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Με λαμπρότητα τα εγκαίνια του περιφερειακού  γραφείου της ΔΕΠ στην Τρίπολη

Με κάθε επισημότητα πραγματοποιήθηκαν την  Πέμπτη 17 Ιουλίου τα εγκαίνια του περιφερειακού γραφείου της Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων)/ΕΦΕΠΑΕ στην Τρίπολη, με την ευλογία του  Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας Επιφάνιου.
Σκοπός του  γραφείου είναι να  υποδεχθεί τις επενδύσεις της Πελοποννήσου,  να τις στηρίξει άμεσα σε κρίσιμα διοικητικά στάδια,  και να τις καθοδηγήσει γρήγορα και αξιόπιστα. 
 οι υφιστάμενες επιχειρήσεις, αυτές που είναι σε διαδικασία ίδρυσης και λειτουργίας, αλλά και αυτές που πρόκειται να ιδρυθούν στο μέλλον.
 Ο πρόεδρος της ΔΕΠ Παναγιώτης Τσιχριτζής  στην διάρκεια των εγκαινίων,  μίλησε για την στρατηγικής σημασίας  επέκταση του φορέα στην συγκεκριμένη περιοχή ειδικά αυτή την εποχή της μετάβασης. Οι επενδυτές , όπως τόνισε χρειάζονται άμεση και αξιόπιστη ενημέρωση και σκοπός του φορέα, είναι να υποδεχθεί τις επενδύσεις και να τις στηρίξει με κάθε τρόπο. 
Την ικανοποίησή του εξέφρασε και ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου Δημήτρης Πτωχός αναλύοντας  τους λόγους για τους οποίους είναι ωφέλιμη η λειτουργία του φορέα στην Τρίπολη. «Είναι ένα γραφείο που  θα στηρίζει έμπρακτα όσους επιχειρούν στην Πελοπόννησο , ένα ουσιαστικό βήμα αποκέντρωσης , ειδικά αυτή την χρονική στιγμή όπου βρίσκονται σε εξέλιξη πολλά προγράμματα για την περιφέρεια και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις », ανέφερε χαρακτηριστικά  ευχαριστώντας παράλληλα για την καθοριστική τους συμβολή στο εγχείρημα τον Πρόεδρο της ΔΕΠ Παναγιώτη Τσιχριτζή και την Διευθύντρια των γραφείων του φορέα στην Πάτρα  Μάγδα Πετροπούλου. 
Ο προϊστάμενος της Διαχειριστικής Αρχής ΕΣΠΑ – ΔΑΜ Βασίλειος Ντερτιλής, αφού μετέφερε τους χαιρετισμούς και τις ευχές του Διοικητή Πελοπίδα Καλλίρη   ανέφερε μεταξύ άλλων ότι η τοπική κοινωνία λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα, για την προσέλκυση επενδύσεων και την υλοποίησή τους.  Στο ίδιο πνεύμα και οι δηλώσεις του Προέδρου του Επιμελητηρίου Αρκαδίας Γιάννη Τρουπή , ο οποίος επισήμανε ότι η συλλογική προσπάθεια φέρνει σημαντικά αποτελέσματα. 
Ο Δήμαρχος Τρίπολης Κώστας Τζιούμης, τόνισε ότι πρόκειται για ένα σημαντικό βήμα για την αναπτυξιακή πορεία της περιοχής, ενώ ο Δήμαρχος Μεγαλόπολης   Κωνσταντίνος Μιχόπουλος επικεντρώθηκε στην σημασία της ίδρυσης φορέα για την Αρκαδία, επισημαίνοντας ότι πέρασαν πολλά χρόνια για να φτάσει η περιοχή σε αυτό το σημείο. 
Ο Βουλευτής Μεσσηνίας της ΝΔ κ. Περικλής Μαντάς  επεσήμανε την προσπάθεια  των φορέων προς την ισόρροπη ανάπτυξη όλων των νομών  της Πελοποννήσου και στους σχεδιασμούς της κυβέρνησης προς αυτή την κατεύθυνση.  Ιδιαίτερη αναφορά έγινε ωστόσο και στον υποδειγματικό τρόπο λειτουργίας, της Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων . 
Στην τελετή των εγκαινίων του γραφείου παρευρέθηκαν, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας και Αντιπρόεδρος της ΔΕΠ Ευάγγελος Ξυγκώρος (και ο Πρόεδρος  Επιμελητηρίου  Αργολίδας Φώτης Δαμούλος , μέλη του Δ.Σ του Φορέα, εκπρόσωποι βουλευτών του νομού και  των Επιμελητηρίων της Πελοποννήσου. Το παρών έδωσε και ο Ειδικός Σύμβουλος του ΔΣ του ΕΦΕΠΑΕ , τέως  πρόεδρος της ΔΕΠ και του ΕΦΕΠΑΕ Πλάτωνας Μαρλαφέκας, στελέχη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Πελοποννήσου, καθώς επίσης  και  μέλη του επιχειρηματικού κόσμου της περιοχής. 
Το νέο γραφείο του φορέα λειτουργεί στην οδό 25ης Μαρτίου 14, στην Τρίπολη. 
Βίντεο από τα Εγκαίνια : https://www.youtube.com/watch?v=gSUJ4EMIyTU 
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