ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ & ΕΤΗΣΙΩΝ ΤΕΛΩΝ ΓΕΜΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 28/10/2024

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης της Εκλογικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Αργολίδας, αναφορικά με την τελευταία ημερομηνία πληρωμής συνδρομών και ετήσιων τελών ΓΕΜΗ είναι η Δευτέρα 28/10/2024. 
Ειδικότερα  η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Αργολίδας ανακοινώνει ότι, οι εκλογές για την ανάδειξη νέων οργάνων Διοίκησης του Επιμελητηρίου, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Π.Δ.372/1992 και των Ν.4497/2017, του Ν.4919/2022 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, θα διεξαχθούν την 7η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Σάββατο και από ώρα  07:30 έως 19:00 στο Κρανίδι Αργολίδας στο χώρο του 1ου Δημοτικού σχολείου και την 8η Δεκεμβρίου ημέρα Κυριακή και από ώρα 07:30 έως 19:00 στο Άργος στο χώρο του 1ου Λυκείου Άργους (Γ. Δ. Μαρίνου 58, Άργος).
Ο αριθμός των τμημάτων και των αντιπροσώπων που θα εκλεγούν σε  κάθε τμήμα  του Επιμελητηρίου έχει ως εξής:  τμήμα Εμπορικό  έδρες 6,  τμήμα Υπηρεσιών έδρες 9,  τμήμα Μεταποιητικό έδρες 6, σύνολο εδρών 21.
Δικαίωμα ψήφου στις εκλογές, έχουν τα μέλη του Επιμελητηρίου που έχουν εγγραφεί στα Μητρώα τουλάχιστον ένα χρόνο πριν , δηλαδή μέχρι 7/12/2023 και είναι ταμειακώς ενήμερα. Θεωρούνται ταμειακώς ενήμερα τα νομικά πρόσωπα που έχουν καταβάλει τα τέλη τήρησης μερίδας στο ΓΕΜΗ μέχρι και το έτος 2023, τα φυσικά πρόσωπα που έχουν καταβάλει τα τέλη τήρησης ΓΕΜΗ ή την ετήσια συνδρομή τους μέχρι και το έτος 2023 με τελευταία ημερομηνία πληρωμής την Δευτέρα  28/10/2024. 

Το ταμείο της Υπηρεσίας θα είναι ανοικτό:
· το Σάββατο 26/10/2024 με ωράριο 08:00-16:00 
· την Κυριακή 27/10/2024 με ωράριο 09:00-14:00 και 
· τη Δευτέρα 28/10/2024 με ωράριο 14:00-22:00 και με δυνατότητα παράτασης έως 00:00  

Κανένας ψηφοφόρος δεν δύναται να έχει περισσότερες από μία ψήφους όσες ιδιότητες και να έχει. 
Αναλυτικά, ανά κατηγορία επιχείρησης, δικαίωμα να ψηφίσουν στις εκλογές έχουν : 
1)Επί ατομικής επιχείρησης,  το φυσικό πρόσωπο που αυτοδικαίως εγγράφεται στους εκλογικούς καταλόγους. 
2)Επί νομικών προσώπων (προσωπικών, κεφαλαιουχικών εταιριών και συνεταιρισμών) οι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποι και ειδικότερα:
[bookmark: _Hlk175134913]α. Κάθε προσωπική εταιρεία μέχρι δύο (2) ψήφους ως εξής:
(αα) Για τις ομόρρυθμες εταιρείες μέχρι δύο (2) ψήφους δύο (2) ομόρρυθμων εταίρων της, που υποδεικνύονται από το νόμιμο εκπρόσωπο αυτών σε περίπτωση που τα μέλη είναι πάνω από δύο.
(αβ) Για τις ετερόρρυθμες εταιρείες μέχρι δύο (2) ψήφους είτε δύο (2) ομόρρυθμων εταίρων είτε του ομόρρυθμου και ενός ετερόρρυθμου, που υποδεικνύονται από το νόμιμο εκπρόσωπο αυτών σε περίπτωση που τα μέλη είναι πάνω από δύο.
β. Κάθε εταιρία περιορισμένης ευθύνης (ΕΠΕ) μέχρι δύο (2) ψήφους των διαχειριστών ή ενός διαχειριστή και ενός εταίρου της, που υποδεικνύονται από την εταιρεία.
γ. Κάθε μονοπρόσωπη ΕΠΕ μία (1) ψήφο, αυτή του διαχειριστή της.
δ. Κάθε ανώνυμη εταιρία (ΑΕ) τρεις (3) ψήφους των εκπροσώπων της, που υποδεικνύονται από το Διοικητικό Συμβούλιο και πρέπει να είναι μέλη αυτού ή ανώτατα διοικητικά στελέχη, που ορίζονται με ειδική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. Αν η εταιρεία διοικείται από Σύμβουλο Διαχειριστή (άρθρο 115 Ν.4548/2018) αντί Διοικητικού Συμβουλίου, τότε το δικαίωμα ψήφου ασκείται από τον Σύμβουλο Διαχειριστή και δύο ανώτατα διοικητικά στελέχη της εταιρείας υποδεικνυόμενα από αυτόν ή από τρία (3) ανώτατα διοικητικά στελέχη ως εκπροσώπους, εφόσον ο ίδιος επιλέξει να μην ασκήσει το δικαίωμα ψήφου .
ε. Κάθε ΙΚΕ δύο (2) ψήφους των διαχειριστών ή ενός διαχειριστή και ενός εταίρου της, που υποδεικνύονται από την εταιρεία.
στ. Κάθε μονοπρόσωπη ΙΚΕ μία (1) ψήφο, αυτή του διαχειριστή της.
ζ. Κάθε υποκατάστημα ημεδαπής , μία (1) ψήφο, αυτή του εξουσιοδοτημένου διευθυντή του ή του αναπληρωτή αυτού και  στην περίπτωση που η έδρα της επιχείρησης είναι εκτός των γεωγραφικών ορίων αρμοδιότητας του Επιμελητηρίου Αργολίδας.Εάν υπάρχουν περισσότερα από ένα υποκαταστήματα, δικαίωμα ψήφου έχει μόνο ένα (1) υποκατάστημα.  
η. Κάθε αλλοδαπή ανώνυμη εταιρεία και εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, μία (1) ψήφο, αυτή του νόμιμου εκπροσώπου της ή του πράκτορα ή αντικλήτου της, υπό τον όρο της αμοιβαιότητας. Εάν υπάρχουν περισσότερα από ένα υποκαταστήματα, δικαίωμα ψήφου έχει μόνο ένα (1) υποκατάστημα.
θ. Κάθε συνεταιρισμός, Ενεργειακή Κοινότητα, ΚΟΙΝΣΕΠ ,ΚΟΙΣΠΕ δύο (2) ψήφους, αυτές του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα ή των αναπληρωτών τους, οι οποίοι πρέπει να είναι μέλη του ΔΣ.
ι. Κάθε συνιδιοκτησία μία ψήφο αυτή του εξουσιοδοτημένου από τα μέλη της.
κ. Αστικές μη κερδοσκοπικές εταιρείες του άρθρου 784 ΑΚ και οι Κοινοπραξίες δύο (2) ψήφους 
            Το εκλογικό δικαίωμα ασκείται αυτοπροσώπως, από τους νομιμοποιούμενους προς τούτο, με μυστική δια ψηφοδελτίων ψηφοφορία. Τα νομικά πρόσωπα (προσωπικές, κεφαλαιουχικές εταιρίες, συνεταιρισμοί κ.λ.π.),πρέπει να υποδείξουν-εξουσιοδοτήσουν τους εκλογικούς εκπροσώπους τους συμπληρώνοντας τα σχετικά έντυπα που παρέχονται από την Υπηρεσία του Επιμελητηρίου και  θα κατατίθενται στην Υπηρεσία αυτοπροσώπως και να παραληφθούν από την Εκλογική Επιτροπή το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 27  Νοεμβρίου 2024  και ώρα 18:00 ή με email (ebear@otenet.gr) με επιβεβαίωση παραλαβής, έως τη λήξη της ως άνω ημερομηνίας που είναι και η τελευταία προθεσμία, έτσι ώστε να μπορούν να γίνουν, μετά από σχετικό έλεγχο, αντίστοιχες συμπληρώσεις εκπροσώπων στους εκλογικούς καταλόγους.
Εκλόγιμοι είναι όσοι έχουν δικαίωμα ψήφου και είναι εγγεγραμμένοι ατομικά ή ως μέλη εταιρείας μέχρι και  τις 7/12/2023.  Με την παρούσα καλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκλόγιμοι να υποβάλουν υποψηφιότητα προσκομίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά, (αίτηση υποψηφιότητας στην οποία θα συμπεριλαμβάνονται υποχρεωτικά τα ακόλουθα στοιχεία: το ονοματεπώνυμο, όνομα πατρός, επάγγελμα, την επιχείρηση από την οποία ο υποψήφιος αντλεί το δικαίωμα να είναι εκλογέας και εκλόγιμος, το συνδυασμό στον οποίο μετέχει ο υποψήφιος και τα στοιχεία του επικεφαλής του συνδυασμού, με αίτηση του οποίου υποβάλλονται οι υποψηφιότητες των υπολοίπων στην εκλογική επιτροπή. Στην αίτηση κάθε υποψηφίου θα επισυνάπτεται γραμμάτιο είσπραξης από το ταμείο του Επιμελητηρίου ποσού πενήντα ευρώ (50,00€). Επίσης η αίτηση συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι ο  υποψήφιος πληροί τις προϋποθέσεις του άρθρου 72 παρ. 4 και δεν υφίσταται στο πρόσωπό του κώλυμα από τα προβλεπόμενα του άρθρου 71 παρ. 5 και του άρθρου 72 παρ.3 του Ν.4497/2017, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι και την Πέμπτη 7/11/2024 ώρα 19:00,  στον Γραμματέα της Εκλογικής Επιτροπής κ. Ιωάννη Κουλεντιανό (τηλ.27510-67216) 	

Τα σχετικά δικαιολογητικά και έντυπο υλικό για τις εκλογές μπορείτε να τα αναζητήσετε στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Αργολίδας στο σύνδεσμο https://arcci.gr/page/6696
 
			              



Ο  Πρόεδρος της Εκλογικής Επιτροπής
             Δικηγόρος Σίμος Βαρδάκας

