ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Χρηστικές πληροφορίες προς τους εκλογείς


Οι εκλογές του Επιμελητηρίου Αργολίδας θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο, 7 Δεκεμβρίου 2024 και την Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου 2024  Ειδικότερα :
· Οι εκλογές έχουν ορισθεί να διεξαχθούν την 7η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Σάββατο από τις  07:30  έως  τις 19:00 στο Κρανίδι Αργολίδας, στο χώρο του 1ου Δημοτικού σχολείου και την 8η Δεκεμβρίου ημέρα Κυριακή και από τις 07:30  έως  τις 19:00 στο Άργος Αργολίδας, στο χώρο του 1ου Λυκείου Άργους (Γ. Δ. Μαρίνου 58, Άργος).
· 
· @ Στις εκλογές 2024, για την ανάδειξη του νέου 21μελους (21 μέλη)  Διοικητικού Συμβουλίου, συμμετέχουν δύο (2) συνδυασμοί. 
· 
· @ Οι εκλογείς έχουν δικαίωμα να ψηφίσουν έως τρεις (3) υποψηφίους  στο τμήμα για το οποίο έχουν δικαίωμα ψήφου. Το ψηφοδέλτιο περιλαμβάνει ανά συνδυασμό τους υποψηφίους για κάθε ένα από τα ακόλουθα  τρία  (3) τμήματα:
-      Εμπορικό  Τμήμα
-      Μεταποιητικό Τμήμα
-      Υπηρεσιών Τμήμα
Οι εκλογείς κατά την προσέλευσή τους στο χώρο της ψηφοφορίας, θα απευθύνονται στα Γραφεία εξυπηρέτησης που θα λειτουργούν για την άμεση  εύρεση του Τμήματος στο οποίο είναι εγγεγραμμένοι και δικαιούνται να ψηφίσουν.
Για να διασφαλισθεί η διαδικασία θα πρέπει οι εκλογείς να έχουν μαζί τους το Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας σε φυσική μορφή η σε ηλεκτρονική μέσω της εφαρμογής του gov (εφόσον ισχύει), Διαβατήριο, Δίπλωμα Οδήγησης, άλλο επίσημο έγγραφο ταυτοπροσωπίας.
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